



Мысковская городская газета

ВАРИАНТ

№ 20 (7457)

Вторник, 18 февраля 1997 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

СООБЩАЕТ ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

В Кемерове прошло подписание Кузбасского трехстороннего соглашения между Федерацией профсоюзных организаций Кузбасса, Кузбасским объединением работодателей и администрацией Кемеровской области на 1997 год.

Со стороны администрации области соглашение подписал губернатор Кузбасса Михаил Кислюк, со стороны профсоюзов — председатель Федерации профсоюзных организаций Кузбасса Анатолий Чекис, со стороны работодателей — председатель Союза промышленников и предпринимателей Кузбасса Геннадий Солодов.

По мнению сторон, это соглашение позволит создать необходимые условия для развития промышленности и повышения социальной защищенности кузбассовцев, а также станет основой для тесного сотрудничества администрации, профсоюзов и работодателей.

Во время подписания соглашения Михаил Кислюк заявил, что только объединение всех сторон сможет сегодня защитить Кузбасс от сил, которые, по его мнению, видят в Кемеровской области регион, представляющий определенную угрозу для политической и экономической стабильности страны. Эти силы напрямую заинтересованы в том, чтобы Кемеровской области на карте страны не было вообще и ее уничтожение началось с ликвидации Кемеровской железной дороги, — заявил губернатор Кузбасса.

Заместитель главы областной администрации по югу Кузбасса Анатолий Ткаченко провел пресс-конференцию «100 дней руководства югом области».

Вице-губернатор рассказал о строительстве здания центра занятости населения, Сберегательного банка, медицинского центра, о работе чрезвычайной экономической комиссии, с помощью которой только в декабре удалось вернуть в федеральный бюджет

жет 400 млрд. рублей долгов и др. В перспективе намечена организация в Горной Шории туристического центра, строительство дороги Новокузнецк-Таштагол, международного аэропорта и т. д.

Состоялась встреча главы администрации Кемеровской области Михаила Кислюка с председателем департамента охраны здоровья обладминистрации Николаем Меляненко.

В ходе встречи были рассмотрены вопросы, связанные с развитием страховой медицины в Кузбассе. Была подчеркнута необходимость активизации работы Фонда обязательного медицинского страхования по привлечению средств для финансирования здравоохранения и, в частности, для выплаты зарплаты медицинским работникам.

Михаил Кислюк рекомендовал надолжность председателя правления фонда Надежду Мальцеву — председателя областного профсоюза медицинских работников.

В Кемерове подписано соглашение о сотрудничестве между администрацией Кузбасса и региональным отделением ассоциации профсоюзов работников непроизводственной сферы.

Как заявил на церемонии подписания губернатор Михаил Кислюк, «положение в социальной сфере перешло уже критическую черту», долг по заработной плате бюджетникам приблизился к 1,4 триллиона рублей. Ситуацию необходимо исправить, даже если для этого понадобится обанкротить злостных неплатежчиков в бюджет, считает Кислюк. В соглашении администрация взяла на себя обязательства жестко бороться с задержками зарплаты, немедленно реагировать на такого рода факты и, в частности, при задержке более 15 дней принимать меры радикального характера.



Как уже сообщалось в нашей газете, на прошедшем смотре-конкурсе «Воспитатель года» победительницей стала Татьяна Михайловна Мельникова. Пять лет работает она воспитателем в детском саде № 4 «Уголек». Татьяна Михайловна очень хорошо умеет заниматься самообразованием, она постоянно в творческом поиске. Отсюда и результаты. К этому можно добавить, что в «Уголь-

ке» первыми в городе и области начали осваивать новую программу под редакцией Л. А. Венгера, направленную на развитие умственных и художественных способностей ребенка.

НА СНИМКАХ: Татьяна Михайловна Мельникова со своими воспитанниками; у красочного макета уголка города.

Фото Н. СИМОНОВА.

С ОТЛИЧНОЙ ОЦЕНКОЙ

Прошла аттестация Томусинского энергетического техникума.

Государственная аттестационная комиссия выразила восхищение по поводу хорошо развитой материальной базы. Гордостью техникума является создание мастерской по ремонту турбинного оборудования, какой нет аналогов, а также наличие уникальной для этого учебного заведения действующей водоподготовительной установки.

Комиссия отметила высокий уровень организации учебно-воспитательного процесса, методической оснащенности курсового

и дипломного проектирования на специальности «Технология воды, масла и смазочных материалов на электростанциях».

В техникуме разработана новая концепция воспитания, обучения и пути ее реализации. Проведенные аттестационной комиссией государственные контрольные работы в учебных группах подтвердили высокий уровень усвоения студентами учебно-программного материала. В чем немалая роль, в частности, качественной внутритехникумовской системы повышения квалификации педагогического комплекса.

В. КУЛИКОВА.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РАСПОРЯЖЕНИЕ «О ВЫБОРАХ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОГО ОРГАНА И ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЫСКИ»

РАСПОРЯЖЕНИЕ N 134-р от 13.02.97

Внести в распоряжение от 30.01.97 N 82-р «О выборах представительного органа и главы администрации города Мыски» следующие изменения:

1. Из названия распоряжения исключить слово «администра-

ции», читать «...главы города Мыски».

2. Пункт 1 распоряжения изложить в следующей редакции:

«1. Назначить одновременные выборы представительного органа и главы города Мыски».

3. В абзаце первом пункта 4 исключить слово «администрации», читать: «Установить, что глава города...», далее по тексту.

В абзаце втором пункта 4 исключить слово «администрации», читать: «...на должность главы города...», далее по тексту.

И. о. главы администрации города Мыски
А. М. КУЛЬЧИЦКИЙ.

О РЕГИСТРАЦИИ ЛИКВИДАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЙ

РАСПОРЯЖЕНИЕ N 137-р от 13.02.97

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и представлением Государственной налоговой инспекции по г. Мыски:

1. Признать недействительной регистрацию следующих предприятий, не вставших на учет в налоговой инспекции и не вклю-

ченных в государственный реестр юридических лиц:

1.1. Кооператив «Интер», зарегистрированный решением Мысковского горисполкома N 57 от 23.02.90 года.

1.2. Кооператив «Интерьер», зарегистрированный решением Мысковского горисполкома

N 167 от 01.09.88 года.

1.3. Индивидуальное частное предприятие «Кентавр», зарегистрированное распоряжением главы администрации г. Мыски N 408-р от 06.12.91 года.

И. о. главы администрации города Мыски
А. М. КУЛЬЧИЦКИЙ.

ПРОСЯТ ПОМОЩИ ТЕ, КТО ПОМОГАЕТ ДРУГИМ

В пятницу, 7 февраля, на прием к и. о. главы администрации города А. М. Кульчицкому пришли работники центра социального обслуживания населения. Большая часть соцработниц, обслуживающих на дому почти четыреста пожилых, одиноких, малообеспеченных людей, пришли просить помочь себе. Их принял заместитель главы администрации города В. Ф. Кусургашев. Свою боль и беды они высказали Василию Федоровичу и поодиночке, и вместе. С ноября не получали зарплату. А она у них всего-то 270 тысяч рублей. Обещанную премию по 150 тысяч рублей за обслуживание подопечных продуктами в честь Дня пожилых людей тоже не выплатили. Некоторые бабушки и дедушки, которым они помогают, пенсию получают большую, чем работницы зарплату. С августа не получали матери детские пособия. Одна молодая мать-одиночка пришла с дочерью-школьницей. Другая ее дочь ходит в детский сад. Не получая вовремя свою мизерную зарплату, детские, она со слезами на глазах спрашивала: как и на что жить, чем кормить детей, платить за квартиру, детсад?

Не стали выдавать работникам центра и спецодежду. Выданные сумки от тех продуктов, которые носят они ежедневно подопечным, быстро пришли в негодность. А ведь соцработницам приходится и уголь таскать, и дрова колоть, и снег расчищать. По словам женщин, они подписали новую должностную инструкцию, где больше обязанностей. А в других городах в подобных службах такого нет.

Женщины, как практические хозяйки, зная трудное положение с деньгами, предлагали до минимума сократить расходы, например на проездные билеты. Купить толь-

ко несколько таких «дежурных» билетов или использовать абонементные талоны тех престарелых людей, которые их не используют. К тому же, предлагали соцработницы, нет необходимости ежеквартально проходить медосмотры, можно реже это делать, ведь это тоже экономия денег, и немалых. Женщины были не против того, чтобы им под зарплату давали продукты.

Справедливы были их нарекания на то, что не все обслуживаемые ими старики одиноки, у некоторых есть взрослые дети, которые живут в нашем городе. Они не забывают приезжать к своим родителям, чтобы погулять, выпить у них... А убирать за ними и за квартирантами приходится соцработницам.

Высказав все, что наболело и накипело, женщины выслушали В. Ф. Кусургашева. Он рассказал о нынешнем трудном финансовом положении в городе, о невыплате зарплат, пенсий, пособий...

Перед уходом они попросили: «Вы хоть пообещайте нам что-нибудь». Была обещана... встреча через несколько дней. Она состоялась 12 февраля. В. Ф. Кусургашев ответил на ряд вопросов и сказал, что зарплату за один месяц — ноябрь работницы центра социального обслуживания населения получат. Однако другие вопросы остались открытыми...

Одна из соцработниц заметила, что если в нынешнее время их службы не будет, то и подопечные их не долго протянут. Ведь они порой, несмотря на то, что сами получают копейки, покупают хлеб некоторым старикам. Выходит, что работаем мы лишь ради своего морального удовлетворения?

Л. РУСАНОВА.

НЕТОЛЬКО знать, на гречной земле кое-кто умом тронулся. Вот и на небесах перепутали все графики и нормы и отпустили на Мыски столько снега, что об этом недобрым словом поминают всех и вся пенсионеры из частного сектора. Не выпускают лопату из рук — отгребаются. Коммунальным службам тоже хватает горького до слез, зато не хватает снегоуборочной техники, топлива. Сегодня солярка дороже сметаны. Но выкручиваются. В центре города гребут снег грейдер и трактора ЮМЗ. Порядок поддерживается. Поселки Ключевой и Притомский тоже просыпаются под рокот дизелей.

Но, как говорил Козьма Прутков, нельзя объять необъятное. Вот и идут жалобы во все инстанции. Например, в редакцию пришло письмо от жителей улицы Линейной с просьбой очистить дорогу. В случае чего ни «скорая помощь», ни пожарная машина не пробьются.

Такое же положение сложилось на улице Трактовой. Председатель уличного комитета инвалид войны Михаил Иванович Ситак пишет, что нечетную сторону в 1996 году чистили всего два раза. В текущем вообще забыли. 1 февраля Михаил Иванович

приболел, вызвали «скорую», но она не смогла проехать.

«Обращались к заведующему коммунальным отделом администрации Е. С. Сорокину, в службу «05», но мер никто не принимает», — пишет ветеран.

Еще трудней приходится

ОБЗОР ПИСЕМ

У КОГО ЧТО БОЛИТ...

жителям отдаленных поселков, таких, как Усть-Мрас. Здесь нет даже плохонького магазина. И бредут люди, в основном пенсионеры, в Бородино за хлебом и другими продуктами.

— Обращались к коммерческим торговцам — хоть изредка обслуживать их, но получаем везде отказ, — говорит глава Подобасской администрации Екатерина Яковлевна Бекишева. — А строить там магазин нерентабельно.

А вот жалоба по другому вопросу. Ее прислала Татьяна Григорьевна Мосоравчук

из дома N 46 по улице Советской:

«В вашей газете N 10 от 26.01.97 г. напечатана заметка о том, что в нашем доме отремонтирована телевизионная антенна. Я не знаю, каким источником информации пользовался автор этой заметки, но жители нашего подъезда спокойно смотрят телепрограммы не могут: изображение попеременно то цветное, то черно-белое, то вообще полосами, то с большим количеством «снега». Это первая и вторая программы так у нас проходят, а остальные вообще не идут.

Пробовали мы обращаться к антеннщикам, но там почему-то постоянно закрыто. Несколько раз обращались в ЖКО, а потом махнули рукой. А тут еще ваша заметка как насмешка над нами».

Уважаемая Татьяна Григорьевна. Ставим Вас в известность, что заметку, на которую Вы ссылаетесь, готовил не сотрудник редакции газеты «Вариант», она была представлена пресс-службой администрации города.

Как видим, уважаемые читатели, у кого что болит, тот о том и говорит. Но ведь есть же ответственные лица. Или сейчас никто ни за что не отвечает?

В. КРОТОВ.

ПО СИСТЕМЕ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ ГОРОДА НАНЕСЕН НОВЫЙ УДАР

С таким же успехом эту статью можно было бы назвать, перефразируя Ильфа и Петрова, «Спасение погорельцев — дело рук самих погорельцев». Скорее всего, в ближайшее время так оно и будет, ведь теперь в городе из имеющихся на 1 января 1997 года двух пожарных частей осталась всего одна. ПЧ-5, содержащая которую АО «Сибирь» в городе больше работать не будет.

Пожароопасная ситуация, по словам начальника отряда городской пожарной охраны Владимира Перфильевича Мартынова, в любой момент может выйти из-под контроля. Судите сами: до так называемых демократических перемен на службе в ОГПН состояло 254 человека, город находился в себе силы содержать 5 пожарных частей на некоторых промышленных предприятиях: ЗЭБК, Усть-Мрасская ЛПБ, ТУГРЭС, ЦОФ

«Сибирь» и на разрезе «Сибиргинский». Сейчас в Мысках не осталось ни одной из этих пожарных частей (тех, что работали бы и на тушении городских пожаров), а ряды бойцов отряда поредели до 32 человек, семь из которых — офицеры. И это наряду с тем, что население Мысок за последние несколько лет даже увеличилось за счет мигрантов из стран ближнего зарубежья.

Но не только из-за сокращения городских пожарных частей город может понести серьезные убытки. Дело в том, что с 1 января 1996 года решением коллегии администрации города было принято решение о создании муниципальной пожарной охраны. Но по каким-то причинам такую до сих пор не создали, а

в городской бюджет упорно не включается строка о выделении каких-либо средств на ее содержание.

Таким образом, судьба единственной оставшейся в Мысках пожарной части до сих пор висит на волоске.

Факты между тем говорят сами за себя. В прошедшем 1996 году на 10 тысяч человек населения Кемеровской области приходилось примерно по 27 пожаров. В нашем же с вами родном городе на 10 тысяч человек приходится в среднем по 30 пожаров, что выводят Мыски на 3 место среди прочих (покрупнее) городов Кузбасса. А количество погибших по сравнению с годом 1995-м, в только что закончившемся 1996 году возросло почти в 5 раз и составляет 14 человек.

По количеству людей, погибших в огне прошлогодних пожаров, мы, как говорится, «впереди планеты всей». В общем, есть над чем призадуматься.

В наступившем же году Огненного Быка мысковские пожарные предупреждают: на те предприятия и в те организации, что не заключат с пожарной частью договора о долевом участии в содержании пожарной охраны города, случись там пожар, выезжать не будут.

А все претензии по поводу тушения пожаров будут автоматически переадресовываться в администрацию города.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

НА ОБОЧИНЕ ЖИЗНИ



МЫСКОВСКИЕ «ГАВРОШИ»

В России сейчас около 250 тысяч беспризорных детей. «Столица» беспризорной России — Санкт-Петербург (60 тысяч уличных детей), на втором месте — пригороды Москвы (порядка 40 тысяч).

90 процентов уличных детей имеют родителей; средний возраст типичного беспризорного 9-12 лет; ежегодно около 3 тысяч детей кончат жизнь самоубийством. «Спид-инфо» № 2, 1997 г.

Серый февральский день. Небеса готовились в очередной раз сыпнуть снегом. Было довольно прохладно. И я никак не мог понять, как можно спать на трубах отопления, причем почти беспроблемно, ведь колотун прошибает от одного только вида этих здоровенных ржавых труб. Но Миша Зайцев, 20 лет от роду, спал сном младенца.

А что ему еще оставалось делать? Работы, за которую он мог получить какие-нибудь гроши, нет. Следовательно, и денег нет. Значит, и есть нечего. По крайней мере, на наш вопрос, когда парень последний раз ел, Миша не мог ответить.

Стрельнув сигаретку у фотокорреспондента, он довольно застянулся едким дымком. Судя по выражению лица Михаила, сигарета пошла в кайф.

Пока «жилец» наслаждался сигаретой, мы осмотрели его апартаменты. Место проживания Михаила Зайцева — колодец теплотрассы, расположенный в пяти метрах от автодороги. «Кровать» отшлифована почти до блеска.

Ведь парень живет здесь не первый год.

Социальное положение М. Зайцева — бомж. С 14 лет бомжует. Потому что судьба у него такая — никому не нужен. В Мыски он попал из Казахстана. Без свидетельства о рождении. Поэтому, когда ему «стукнуло» 16 лет, паспорта Зайцеву не дали.

Однако и в городе ему оставаться нельзя. И не потому, что колодец теплотрассы не самое удачное место для жизни, а потому, что Миша — человек больной. По словам начальника ОПППН городской милиции Н. Н. Коневич, Зайцев дебили и потому социально опасен.

Милиция пытались вмешаться в его судьбу, помочь. Попробовали направить его в дом инвалидов. Но там без паспорта не берут. Паспорт же не могут «выправить» без свидетельства о рождении. А далекий Казахстан никак не реагирует на запросы мысковской милиции по свидетельству о рождении М. Зайцева. Вот и живет парень в колодце.

Странно смотреть на его руки. Покрыты язвами пальцы безобразно распухли. Многочисленные ранки кровоточили, оставляя красные точки на белой сигарете.

Занятые беседой, мы и не подозревали, что своим присутствием отпугнули стайку мысковских «Гаврош». направившихся было на randevu к Мише-дурочке, как они называют М. Зайцева. Об этом чуть позже мне рассказал Андрей, 11-летний мальчишка, с которым мы встретились на базаре.

Сюда он пришел вместе со своим братишкой — девятилетним

Денисом. Базар для этих ребяташек своеобразное место работы. Здесь они «достают» деньги. Способы разные. Их друг Саня — малолетний рэкетир попросту вышибает деньги у ровесников. Андрюха же занимается вполне легальным бизнесом: продает книги, которые ему дает мачеха.

— И что это за книги?

В ответ мальчишка показал сборник рассказов неизвестного автора Парамонова, изданный еще в 1990 году. Подумалось, что вряд ли на это найдется покупатель. Однако у парнишки был строгий наказ: книгу продать так, чтобы на вырученные средства купить пару буханок хлеба.

— И большая библиотека у вас? — вопрос к Денису.

— Было много книг, штук 13, осталось около шести.

Девятилетний «бизнесмен», швыряя от насморка носом, поведал о своей семье.

— Евошный отец, — Денис склонил пальцем в Андрея, — сошелся с моей мамкой тем летом. И стали вместе жить: сестренка, ей 10 лет, сестра постарше, ей около 15 лет, она сейчас на рынке бутылки перепродает. И еще родился маленький братик, месяц назад. Работает лишь отчим, где-то в Междуреченске. Но ему денег давно уже не дают.

Мальчишки искренне рассказывали о своем житье-бытье, заедая редакционный чай печеньем, Андрюха поведал о том, как он оказался с отцом.

— Мать пила, где попало шлялась. Что же мне, постоянно одному почевать? — не по-детски рассудительно говорил Андрюшка. — И я ушел к отцу.

— Вы сегодня-то ели?

— Нет, сейчас только первый раз.

— Тогда ваша сестра, что на базаре со стеклоторой, ушла на работу тоже не поев?

— Она чай пила. Соседка по общежитию дала ей немного сахара. Вот хочу ей буханку купить, чтобы она хоть немного поела, — делится Денис.

Но мы с Николаем Симоновым были уже «пустые». Деньги, что у нас имелись на мелкие расходы, отдали Мише Зайцеву. На наше счастье, в редакцию заглянула Валентина Федоровна Крупина, член городского совета ветеранов. Она «отстегнула» от своей пенсии ребятам на хлеб. Вот теперь они и с обедом.

— К Мише-то для чего ходите?

— Да поболтать, его послушать, — ответил Андрей. — А вообще-то мы собираемся в другом месте, в подвале одного дома.

— А кто это «мы», и сколько вас?

— Человек десять, когда и больше. Но в основном в подвал приходим мы с Денисом, Пеня, Хохол, Боженденок, Поросенок, Макс. С ними и угораем.

— Как это?

— Крыс бомбим.

Все съестное, что выставили на редакционный стол, было буквально сметено, и Дениска, ерзая от нетерпения на стуле, решил прервать беседу.

— Нам надо идти, сестра не поета. И книжку надо продать.

Левый глаз мальчишки, поврежденный когда-то от детской шалости, слегка слезился. (Ну что ты, дядя, разве не понимаешь, что для нас время — это деньги!) За импровизированным обедом ребяташки ни на минуту не забыли о своих домашних. Юные кормильцы заботились о семье.

А. УКОЛОВ.

На снимках: сейчас Миша Зайцеву хорошо, есть что закурить и на что купить съестного. Руки обитателя колодца — на глядящие пособия по кожным болезням.

Фото Н. СИМОНОВА.

НЕ ДАЙ БОГ ЛЕБЕДЮ ТАКИХ СОРАТНИКОВ

В Мысках создается новая партия — партия Лебедя. Все было, да создает ее Сибикин. Он в рабочем комитете «Повоевал», союз трудящихся развалил, депутатскую группу рабочего движения «разбодал» и натравил друг на друга. Создал общества защиты прав потребителей и назвал его ни больше ни меньше как «Витязь», «защитил» народ от бессправия. Теперь этот «витязь» пошел под крыло Лебедя. А для чего? А для того, чтобы с его авторитетом пойти на выборы в мэры.

Я присутствовал на собрании, когда принимали устав новой организации. Приняли его, попирая все и вся. Я задал вопрос, а Сибикин вместо обсуждения начал меня охаживать, заявив, что я пришел к нему за должностностью. А еще несколько месяцев назад он при тех же людях всячески меня расхваливал.

Хочу предупредить тех людей, которые пока с ним остались: этот человек вами попользуется и бросит вас.

Он выдвигал меня кандидатом в Законодательное собрание для того, чтобы я помог ему восстанови-

ваться в должности директора колбасной фабрики, а раз не получилось, тут же плонул на меня, хотя для того, чтобы я стал депутатом, будучи доверенным лицом, ничего не сделал.

Александр Лебедь с такими соратниками в нашем городе авторитета не заработает, и у этой партии вряд ли «отрастут крылья», потому что возглавляет ее В. Д. Сибикин. Какую же партию он организует после неудачного похода в мэры? Наверное, примкнет к блоку Тулеева «Народовластие», он сейчас котируется. Под его вывеской любой может стать депутатом или мэром. Но пока наступят новые выборы, люди поймут, что выбирать нужно человека по делам и по совести, а не за то, что вовремя в какую-то партию вступил.

М. КРИВОШЕИН.

От редакции. Михаил Кривошein с присущей ему крестьянской сметкой быстро понял ситуацию и разгадал тактику своего бывшего соратника Валерия Сибикина. Что касается самого претендента в мэры города, то он приносил в редакцию так называемый устав партии Лебедя, который сам же и сочинил. Дабы не смешить народ, мы отказали ему в публикации. Последовали угрозы: стану мэром, ты, редактор, тут и дня работать не будешь. Поздравляем вас, Александр Иванович, с таким ценным приобретением!

«ВСЕПОГОДНЫЙ» МИНИ-ФУТБОЛ

В спортивном зале Дома физкультуры АП «МЭМЗ» прошел городской блицтурнир по мини-футболу, в котором принял участие семь команд. Формула проведения турнира была проста — проигравшая команда выбывала из дальнейших соревнований, то есть по олимпийской системе.

В четвертьфинале встретились команды «Ключевой» — «Мыски» (0:8), «Арбат» — «Металлист-2» (по пенальти 4:5) и «Металлист-1» — «Сибирь» (4:1).

В полуфинале «Энергетик» обыграл «Мыски» со счетом 6:3, а «Металлист-1» нанес поражение команде «Металлист-2» по пенальти 6:4, так как основное время игры закончилось внучью — 4:4.

В финале встретились «Металлист-1» и «Энергетик». Игра проходила в острой борьбе, и вновь основное время, а это два тайма по пятнадцать минут, закончилось внучью со счетом 3:3.

А. КОМАРОВ.

СООБЩЕНИЕ ГАИ

С 1 по 10 февраля в нашем городе зафиксировано 346 нарушений правил дорожного движения водителями и 29 пешеходами. Наиболее грубыми по-прежнему являются нарушения правил обгона — 26; превышение скорости — 209; неправильный проезд перекрестка — 42.

За данный период задержано 7 водителей без водительских удостоверений, в том числе М. П. Куманайкин — не работает (индивидуаль-

ный транспорт), Р. Х. Мусаев — не работает (индивидуальный транспорт). Данные нарушители наказаны штрафом в сумме 41700 рублей.

А вот задержанных в состоянии алкогольного опьянения 5 человек. Среди них А. М. Могильников — работает в АТП г. Бийск, В. И. Саксырских — работает в ТОО «Оргут» г. Новосибирск.

За десять дней февраля произошло одно ДТП, ранен один человек.


**СУББОТА
22 ФЕВРАЛЯ**
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

7.55 Игорь Скляр в фильме «Юнга Северного флота». 9.25 Премьера мультсериала «Большое путешествие Болека и Лелека». 9.45 Домашняя библиотека. 10.00 Новости. 10.10 Слово пастыря. Митрополит Кирилл. 10.30 Не зевай! 11.00 Утренняя почта. 11.35 Смак. 11.55 Приглашение к музыке. 12.25 Все фильмы Гайдая. Александр Демьяненко и Леонид Куравлев в фильме «По улицам комод водили». 13.40 Умники и умницы. 14.30 Очевидное-невероятное. 15.00 Новости. 15.20 Лыжи. Чемпионат мира. 15 км. Женщины. Передача из Норвегии. 16.40 В мире животных. 17.15 Леонид Якубович в телегигре «Колесо истории». 18.00 Новости (с сурдопереводом). 18.20 КВН-ассорти. 18.50 Погода. 18.55 Все фильмы Гайдая. «Золотая серия». Михаил Пуговкин и Олег Даль в фильме «Не может быть!». 20.45 Спокойной ночи, малыши!. 21.00 Время. 21.35 Программа передач. 21.40 Приключенческий сериал «Севгун». 22.45 «Каламбур». Юмористический журнал. 23.15 Лыжи. Чемпионат мира. Двоечье. Программа с трамплина. Передача из Норвегии. 23.40 Пресс-экспресс. 0.05 Программа передач. 0.20 Теннис. До 0.05.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Канал «Россия»**

8.00 Вести. 8.30 «Фрам - полярный медведь». Детский сериал (Румыния). 7-я серия. 9.20 Тележурнал «Здоровье». 9.30 «Живы будем...». Документальный фильм. 10.20 Клуб «Адреналин». 10.35 По вашим письмам. 11.00 Вести в одиннадцать. 11.30 Грош в квадрате. 12.00 «Балерина на корабле». Мультфильм. 12.15 Красная книга. Экологическая экспедиция РТР. 12.30 Лучшие игры НБА. 13.25 Анонимные собеседники. 13.50 «Молодой Пикассо». Телесериал (Испания). 3-я серия. 14.40 Диалоги о животных. 15.10 «Дождевые псалмы». Поэт О. Басилашивили. 15.25 21 кабинет. 15.50 Поэт в России - больше, чем поэт. Программа Е. Евтушенко. 16.15 «Доктор Снагз и его волшебство». Мультфильм (Япония). 17.30 Бесконечное путешествие. 18.00 Вести про... 18.20 Темная для... 18.35 Экипаж Леонида Филатова.

KTB

19.00 Губернские новости. **Канал «Россия»** 20.00 Анишлаг и Ко. 20.30 «Беги». Худ. фильм (США). 22.10 Совершенно секретно. 23.05 Программа «А». 0.00 Вести. 0.35 Репортёр. 0.50 «В той области небес». Худ. фильм. До 2.46

**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
HTK**

9.00 Реклама. 9.05 Мультфильмы.

9.45 Телекурссы. 10.00 Слово пастора. Реклама. 11.00 Худ. фильм «Сталин». 13.50 Информбюро ТВ. 14.00 Однажды вечером. 14.25 Музыкальные поздравления. 14.55 Реклама.

АПЕКС

15.00 Реклама, объявления. 15.10 Худ. фильм «Влюблен по собственному желанию». 16.40 Алекс-новости. 17.00 Детское время. 17.30 Мультфильмы.

НОВО-ТВ

18.30 Реклама, объявления. 18.40 Запсиб-ТВ представляет... 19.00 Музыкальная волна. 19.30 «Шесть + 1». Информационно-аналитическая программа. 19.45 Музыкальные поздравления.

АПЕКС

20.00 Реклама, объявления. 20.30 Сериал «Кувалда». 21.00 Фильмы прошлых лет. «Чапаев». 22.45 Программа РТР.

HTK

1.00 Реклама.

1.05 Худ. фильм «Яма».

ТЕЛЕОБОЗРЕНИЕ

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

12.00 Шесть новостей. 12.10 Дорожный патруль. 12.25 Сериал о природе. 13.25 «Центр»-клуб.

Мультфильмы. 14.45 Программа для детей «Это мы не проходили!». 15.20 Открытия недели.

15.55 Ток-шоу «Профессия»: «Писатель-фантаст». 16.50 Клуб одиноких сердец. 17.25 Ток-шоу «Я сама»: «Здравия желаю!».

HTV

23.00 Сегодня вечером.

23.30 Комедийный сериал «Дела смешные, дела семейные». 19-я серия.

0.00 Мир кино. Эверетт Макгилл и Гарри Бьюзи в фильме «Серебряная пулья» (США).

1.45 Куклы. 2.00 Сегодня вечером.

2.45 Сериал по выходным. «Байки из склепа». 5-я и 6-я серии (США).

3.40 Русский альбом. Борис Моисеев и его леди.

4.00 Субботнее шоу Николая Фоменко «Империя страсти».

4.40 Третий глаз.

5.10 Ночной канал. «Плейбой-шоу».

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
23 ФЕВРАЛЯ**
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

7.50 Николай Черкасов в фильме «Суворов». 9.35 Мультфильмы нашего детства. «Баранкин, будь человеком!».

10.00 Новости.

10.15 «Непутевые заметки» Дм. Крылова.

10.30 Пока все дома.

11.10 Утренняя звезда.

12.00 Служу России!

12.30 Играй, гармонь любимая!

13.00 Провинциальные истории.

13.30 Сериал «Подводная одиссея команды Кусто». «Бобры северного края».

14.25 «Смехопанорама». Ведущий - Е. Петросян.

15.00 Новости (с сурдопереводом).

15.20 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра.

15.45 Премьера сериала «Симфонические тайны».

16.15 Клуб путешественников.

17.00 Мультифайрверк: «Розовая пантера», «Приключения Буди и его друзей».

17.45 Один на один. Ведущий - А. Любимов.

18.15 Счастливый случай.

19.05 Погода.

19.10 Георгий Юматов, Василий Лановой в фильме «Офицеры».

20.50 Киноафиша.

21.00 Время.

21.50 Программа передач.

21.55 Приключенческий сериал «Севгун». (Заключительная серия).

23.00 Лыжи. Чемпионат мира. Двоечье. Гонка на 15 км. Передача из Норвегии.

23.30 Новости.

0.00 Программа передач.

До 0.05

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Миллион в мешке». Мультифильм.

8.30 «Фрам - полярный медведь». Детский сериал (Румыния). 8-я серия.

9.20 Лотерейные новости.

9.35 Пилигрим. Российское бюро путешествий.

10.05 Доброе утро, страна.

10.45 Присяга.

11.15 Парламентская неделя.

12.00 Аура голубой планеты.

12.05 Книжная лавка.

12.30 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. Прыжки с трамплина 90 м. Передача из Тронхейма (Норвегия).

13.00 Человек на земле.

13.25 «Молодой Пикассо». Телесериал (Испания). 4-я серия.

14.20 Виктория. Фестиваль солдатской песни - 10 лет.

15.25 Сад культуры.

15.55 Ничего, кроме...

16.10 Репортаж ни о чем.

16.25 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. 5 км. Женщины. Трансляция из Тронхейма (Норвегия).

17.30 Караке по-русски.

18.00 Вести.

18.25 Волшебный мир Диснея. «Чокнутый». «Аладдин».

19.20 Весь мир.

20.00 Рек-тайм.

20.15 У всех на устах. Программа Натальи Дарьяловой.

20.25 У Ксюши.

21.00 Зеркало.

22.00 Русское лото.

22.40 Телескоп.

23.20 История любви. «Чистое небо». Худ. фильм.

01.15 К-2 представляет...

02.10 Суэта вокруг рояля. До 0.36

**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
HTK**

9.00 Реклама.

9.05 Танцкласс.

9.15 Худ. фильм «Тегеран-43».

Реклама.

11.45 Лицом к городу.

11.55 Информационная передача «HTK-ОБОЗРЕНИЕ».

12.25 Худ. фильм «Игра на миллионы».

14.00 Музыкальные поздравления.

14.25 «Пентаграмма» (музпрограмма).

14.55 Реклама.

15.00 Реклама, объявления.

15.10 Детская студия СЮТ.

15.45 Детский киносеанс. «Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо».

17.15 Столик на двоих.

18.00 Худ. фильм к Дню защитника Отечества «Они сражались за Родину».

20.30 Сериал «Кувалда».

21.00 Здравствуйте, доктор.

21.15 Худ. фильм «Скалолаз».

23.15 Алекс-шоу «Поехали!».

HTK

1.00 Реклама.

1.05 Худ. фильм «Черный клоун».

TELEOBZORENIE
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
TV-6

12.00 Шесть новостей.

12.10 Дорожный патруль.

12.25 Мультсериал «Омер». 24-я и 25-я серии.

13.20 Детский сеанс. «Сын полка».

14.45 Шоу еды «Пальчики оближешь».